

Anexa nr. 4

la Procedura operațională privind recrutarea și selecția personalului
în vederea angajării în proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile
în cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați

PROCES-VERBAL DE CONSEMNARE A REZULTATELOR FINALE ALE PROCESULUI DE RECRUTARE ȘI SELECȚIE

Titlul proiectului:	Partnership on Sustainable Agriculture and Mitigation to Climate Change
Cod proiect:	TR2020/DG/01/A2-01/089

Comisia de recrutare și selecție, constituită în baza Deciziei Ordonatorului de credite al Universității „Dunărea de Jos” din Galați, nr. **202/08.02.2024**, întrunită astăzi, **16.02.2024**, ora **11:00**, în vederea consemnării rezultatelor finale privind ocuparea postului de Expert în pregătirea și organizarea Info-days, workshop-uri, educație, teatru în Brăila din cadrul proiectului „Partnership on Sustainable Agriculture and Mitigation to Climate Change”, contract de finanțare TR2020/DG/01/A2-01/089, a constatat următoarele:

1. Pentru ocuparea postului a fost înregistrat 1 dosar de candidatură, depus de dna SOARE Aurica.
2. În Etapa 1 de evaluare a eligibilității dosarelor de candidatură, Comisia de recrutare și selecție a acordat calificativul **RESPINS** pentru dosarul de candidatură depus, deoarece candidatul nu a îndeplinit Criteriile/Competențele specifice suplimentare pentru ocuparea postului privind Experiența solicitată și Competențele solicitate pentru ocuparea postului și nu a fost programat la Etapa 2 de Evaluare – interviul.
3. În termenul de depunere a contestațiilor aferente Etapei 1 de evaluare, dna SOARE Aurica nu a depus contestație.

Având în vedere cele de mai sus, Comisia de recrutare și selecție consemnează că postul de Expert în pregătirea și organizarea Info-days, workshop-uri, educație, teatru în Brăila, din cadrul proiectului „Partnership on Sustainable Agriculture and Mitigation to Climate Change”, contract de finanțare TR2020/DG/01/A2-01/089, rămâne vacant.

Procesul de recrutare și selecție s-a desfășurat cu respectarea condițiilor din cadrul Procedurii operaționale privind recrutarea și selecția personalului în vederea angajării în proiecte finanțate din fonduri europene nerambursabile în cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, aprobată de Senatul universitar prin Hotărârea nr. 84/23.07.2018, a legislației specifice în vigoare, a prevederilor din Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice, precum și a prevederilor contractului de finanțare al proiectului.